PBbKOBOACTBO Ha NOTpeOUTE/Isl 3a MOTOPU3MPAHa cToMKa 3a noa FL55-875BL1

NHdopmanus 3a 6e3onacHa ynorpeoéa:

e MouJia npoyeTeTe Te3U HHCTPYKIIMKY BHUMATEJIHO NIpeAH [a 3all0YHeTe Ipolieca Ha MOHTHpaHe Ha
CTOMKATa. AKO He MPOYEeTETE HHCTPYKIIMUTE BHUMATEJHO, He TH pa3bepeTe U3ISAJI0 U He TH CJIe/iBaTe
M3LJI0 MOXe Jia ce HapaHUTe pU3nyeCcKU CepUO3HO, Jla IOBpeAuTe CaMOTO 060pyABaHe UK Ja
OTMEHUTe rapaHlyaTa Ha CTOMKaTa.

e l3nosi3BaiiTe NpaBUJHUTE UHCTPYMEHTH, KOTaTO MOHTHUPATE TO3U MOTOPU3UPAH NPOAYKT.
YnoTtpebaTa Ha HeIPaBUJIHO 000pYy/IBaHE MOXKe /ia I0Be/Jle /10 CEPUO3EH PUCK OT HapaHsBaHe.

EnexkTpuyecka 6e300aCHOCT:

e CBBpHKETE yCTPOUCTBOTO K'bM JiecHOAOCThbIleH 220-240V, 50/60 Hz 3a3eMeH eleKTpUUECKU KOHTAKT.
YBepeTe ce, 4e yCTPOUCTBOTO MOXe /la 6'b/ie U3BaJleHO OT eJl. KOHTAaKT MOMEeHTAaJIHO B C/Iyyal Ha
CllellleH Cay4yau.

e l3nosi3BailiTe yCTPOMCTBOTO CaMO B CYXU IIOMellleHUs U IO Ta3eTe OT HAMOKpsIHe C BOJa U JpYyTH
TEeYHOCTHU. bbpieTe ro caMo cbC cyxa Kbpna.

o He otBapsiiTe noBguraiara eguauna. PUCK OT TOKOB YZIAP. B ycTpoiicTBOTO HSIMa 4acTH, KOUTO
Jla ce 06CaIyKBaT OT HOTpPeOUTENS.

e B csydalt Ha HempaBUJITHO PaboTEI0 YCTPOMCTBO, MOJISI U3BAJleTe I'0 OT eJ1. KOHTAKT U ce 06aseTe Ha
OTOPHU3UPAH TEXHUYECKU CEPBU3€EH IEPCOHAIL.

e He HacTbpnBaiTe M He MOBPEX/AANTe KabeUTe N0 HUKAK'bB HAYMH.

e Beanara nogMeHeTe NMOBpeJleHUTe KabeJsu C HOBU OT ChIUs THIL.

MexaHM4YHa 6€30MaCHOCT:

e HenocraBsiiiTe TOBap BbPXY YCTPOUCTBOTO 110 HeNMpaBUJIeH Ha4uH. He MOHTHpaliTe HUKAaKBHU ApYyrU
4acTH 3aeJJHO C ODUTMHAJIHUTE 4aCTH 32 MOHTAX.

e He3akayalTe yCTpOMCTBOTO.

e YCTPOWCTBOTO E MHOTI'O TEXKO.

o (blLIecTByBa CepUO3€eH PUCK OT HapaHsBaHe, aK0 YCTPOUCTBOTO NMaJiHe B C/Ie/ICTBUE HA HEllpaBUJIHA
ynoTpeba. He HasiBuIIaBaiiTe MakCMMasTHO HaToBapBaHe oT 110 Kr. YBepeTe ce, 4e yCTPOHUCTBOTO Cce
MOHTHpPA CaMO OT OTOPU3UPAH CEPBU3€EH NEepPCOHaII.

o [lpenu fja MeCTUTE YCTPOMCTBOTO Harope U HafloJ1y ce yBepeTe, ye UMa Ge30MacHa AUCTAHLUSA OT
noHe 20 cM MeXAy BCsIKa YacT Ha yCTPOMCTBOTO U JIPYTU NPUCIOCO6IeH s, 3a Ja ce U36erHaT
3axBalllaHUs U TOYKU Ha MPUTHUCKAHE.

B ciy4yail Ha UHIJUAEHT, MOJISl OTIIyCHETe OllepalMOHHUS NaHeJ. JIBU>KEHUETO Ha YCTPONCTBOTO 1iie
cnpe BeJHara.

e KOHTaKTHUTE BP'b3KU HA yCTPOMUCTBOTO U CTEHHUSAT KOHTAKT TPsi6Ba Aa 6'bJaT JIECHOAOCT'bIIHHU.
H3BazeTe kKaberbT 3a 3apeX/jaHe OT CTEHHUS] KOHTAKT MPEJAU Jja MECTUTE IPOAYKTA.

MecTeniy ce ¥ CBOGOAHO CTOSAIIIU YCTPONCTBA:

e Usmosi3BaiiTe yCTPOHCTBOTO CaMO HAa PaBHU U CTAGUJIHM NTOJI0BU MMOBBPXHOCTU. MecTeTe
YCTPONUCTBOTO CaMO Ha MJIOCKU MOJ,0BU MOBBPXHOCTH.

e (CobIecTBYBa PUCK OT HaKJIAHSIHE U IPeo6pbIljaHe MPHU YIIoTpe6a BbPXy HEPABHU IO/I0BE U IPAroBe.

e TOBAYCTPOMCTBO E MHOI'O TEXKO.

e (blLiecTByBa CepHO3€H PUCK OT HapaHABaHe, aKO YCTPOMCTBOTO NafHe. 3aKJ0yeTe CIMPAYKUTe Ha
BCUYKHU Ko0JIeJa, KOraTo M3I0J13BaTe yCTPOUCTBOTO. BUHAru mecteTe noJijoBaTta CTOMKa, KOraTo
€KpaH'bT € Ha Hal-HHUCKa O3UIUSI.

e ToBa ycTpoHCTBO He U3 'bpKa Ha HANIP'bCKBaHEe U HAMOKpsiHe ¢ Boja. He nocTaBsiiTe TeyHOCTH
B'BPXY WJIM 6JIN30 10 yCTPOMCTBOTO U He IO MP'bCKANTE C TSIX. BUHAru u3BaXkganTe yCTPOUCTBOTO OT
CTeHHUS] KOHTAKT IpeJu [ja OYUCTBATeE YCTPOUCTBOTO, 3a Jla HAMAJ/IUTE PUCK OT eJIEKTPUUECKU

yAap.



3ammTa OT CO/IbChK:

e Tasu 3aU[MTHA CUCTEMA € Ch3/]a/IEHA, 32 []a 3aCMYa KOHTAKT MeXAY MOBUTallaTa CUCTEMA U
npeaMeT. Tasu cucTeMa e NpeJiHa3HayeHa KaTo 3al[iTa 3a MOTOPU3HWPAHOTO MOBAUTaHe HA eKpaHa.
Ta3u cuctema He e mpe/jHa3HA4Y€eHa /1a 6'bJe 3alIUTEH MEXaHU3'bM, KOUTO Npe/na3Ba OT JIUYHO
HapaHsIBaHe.

CTeHeH MOHTaX:

e H3mosi3BadTe caMo MOJXO/SAIIN MaTEPHUAIN 32 MOHTaX. U36epeTe A106e/1M U BUHTOBE CIPSIMO BU/JIA U
MaTepHaJia Ha CTeHaTa. YroTpe6aTa Ha HENMOAXOSIIM MaTepraJ/id 3a MOHTaX Mo>Ke Jia ZJoBe/Jle /10
HaKJIaHsIHE Ha yCTPOUCTBOTO U PUCK OT CEPHO3HO HapaHsBaHe.

e CTeHHHUST MOHTaX TPsi6Ba Jja 6'b/le U3BBbPILIBAH CaMO OT ONIMTEH KBaJTUPUIIMPaH NepCcoHal.

HWHCTPYKI YU 32 UBXBBPJIAHE:
He u3xBBpJIssiiTe C OOMKHOBEHU OUTOBH OTNA/bIH.
_—
IL. MoHTax:
&® Cj
Yactu
UHCTpymenT 100x100 - 0-110kr
800x600 MM
o D g 3 0, e Ol )t
A, M5x12 B. M5x30 C. Méx16 D. M6x35 E. M8x20 F. M8x35 H. 5mm

(x4) (x4)

(x4) (x4) (x4)

G. M8x50
(x4)

(x4)

(x4)

. 17mm Q.21mm
(x1) (x1)
1
1
1
\ ,/:1_‘@
1 &
1 = S \\I
1 .
s /)
1 { aim}
! )
1
1 s. (x1) U. EU-plug 3m
1 Incl. M8x20 (x8) (x1)
1
1
1
1
1 B
1 L S ]
! )
= s
1
1
| T.(x2) V., UK-plug 3m
1 (1)
1
1
e e e ikl
1 I
1 I
1 I
1 I
1 I
i 1 I
b i i
R. (x1
IncI.MB(:):lf:’;le) : ety : v on
Incl. M6x16 (x8) L (x - ix
Incl. M6x12 :xS} H : Incl. wheel nut M12 (x4)
Indl. M6x10 (x8) H ! Incl. lock nut M12 (x4)
Indl. Mdx6 (x2) | |
1 I
______________________ o
1 1
1 1
1 1
1 1
1 i I
1 N —wsmeoo 1 S
1 ——— o —— — — 1 —
: Z.(x2) : AA. Cable duct
1)
1 1 x
1 1
1 1
1 1
______________________ e e ] o




E

AC. (x2) AD. (x1) AE. (x1) AF. 3M VHB adhesive pads
(x1)
AB. (x1)
N
Crbnka 1: CTbpnKa 2:
Crsi06eTe ocHoBaTa. MoHTHpaliTe KoJjiejlaTa. 3aTerHeTe '
3/lpaBo.

Crbnka 3: Crpnka 4:
MoHTHpalTe BEpTUKATHUTE ONIOPU KbM TpyKperneTe 3a4HaTa [1JI04a KbM
OoCHOBAaTa. CTOMKaTa.




CTbnka 5: CTbIKa 6:
YBepeTe ce, 4e MoipaBHABAHETO € MoHTHpalTe APBKKUTE.
MPaBUJIHO.

M

S e

- — x:,é(] \\\
[l L/
N

Crbika 8:
Crbnka 7: M N p
OHTHpaHTe MexaHW3Ma 3a moJpeoa Ha
[IpukpeneTe AbpKada HA KOHTPOJIHUS BJIOK. P p APEA
KabeJsiuTe.




CTbpnka 9:
CBbpKeTe 11erncesia HA KOHTPOJHUS GJIOK U
[OCTaBeTe AUCTAaHLIMOHHOTO yIIpaBJeHUe.

Ctbnka 10:
CBbpKeTe U poKapaiTe KabesauTe.

Crpnka 12:
[IpukpeneTe ekpaHa KbM CKOOaTa U ce
YBEPETE, Ue € IOCTABEH CUTYPHO.

0
0

;ﬁ
=N

Crenka 11:
MoHTHpaliTe aflanTEPHUTE CKOOU U U3ITI0JI3BaNTE
JVCTAHI[MOHHHU eJIeMEeHTH, aKO € He06X0JUMO.

.
;
s

00000900909909009099

qHs —

0
0

T

P

-
\
=N i
- ~
3~ - ~ Ji
- ~—_|/
:
}
-/

'5.&:; A==
\

* [IpUJI03KMMO CaMO KOTaTo ~
usnosizBate M5/M6

Mpukpenere kaTHHAP (He e BKJIIOYEH B KOMILJIEKTA), aKO JKeJIaeTe.



Crbnka 13: Onuus:
MoHTUpaliTe XapAyepHOTO OTAEJeHHE. [TocTaBeTe Kamnaka 3a KabeJsiu.

BuuMagaiiTe, koraTo oTBapsiTe
A KyTHATa 3a aKCecoapH, Tbi KaTo
Kanak’bT MO3e Jia NajiHe.

MoHTHUpalTe B Hal-A0/IHA
MO3ULHA.

TpukpeneTe KaTHHAP (He e BKJIIOYEH B
KOMILJIEKTa), aKO JKeJlaeTe.



Crenka 14:
[IpekapaiiTe KabeauTe.

©0000000000000000066.

cooooonE000000560005 ]

—_——

Onnusa:

[TocTaBeTe CaMo3aJienBaluTe NNoAJIOXKKH Ha

AbprKava Ha JUCTAHIITMUOHHOTO yIIpaBJIeHHEe U
MpUKpeneTe AbpxKava, KbAETO XKeJlaeTe.

Crbnka 15:
CBbpKeTe CTOMKATa K'bM €eJ1. 3aXpaHBaHe.

BkitouBaHe ?

Harope
Hapgony

Pa6oTeH LuKbI: Makc 2 MUHYTH pa6oTa/
MHUHUMYM 18 MUHYTH CIIMpaHe.

CHcTeMaTa OTYMTA U NpeIOTBpaTABa
HperpssBaHeTO KaTo ce U3K/II0YBa 3a
NpUGIU3UTENHO 18 MUHYTH CJlesi 3aCHYaHETO.'
Cries mepHo/ia Ha OXJIaXK/AaHe CHCTeMaTa ce
AKTUBHPA aBTOMATHUYHO.

covsonooeoEoeeasoes )

| —l
[ —

—_— e

f D
Axo KpayeTaTa Ha CTOMKaTa CIpar Jja ce MbpAaT
A ca He06XOAUMH PeCTapT U IOBTOPHO

6aaHCHpaHe.

1. Hatwuchere u 3agpmxTe 6yToHa Hagony Ha
JAWCTAHIMOHHOTO, IOKATO KpayeTaTa He ca
B Hal-JJ0/IHA IO3ULUS.

2. [poabmxeTe aa AbpxuTe 6yToHa Hagony
3a oue 5-10 ceKyH/ 4, JOKaTO KpayeTarTa He
pearupar U He ce IPeMeCTST JIEKO Harope.

3. KoraTo peakuusiTa Harope ce pasnosHae,
$yHKIMATA 33 JUCTAaHLIMOHHO yIIpaBJIeHHe
e pecTapTHpaHa U KpayeTaTa liie pearupar
HOPMaJIHO KbM JIeHCTBHUSITA BU Ha
JICTAHIIMOHHO yIpaBjeHHe.




